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[Tponopumsa n macutab
1

1. Lnst usrorosnenus 10 netaseii Tpedyercs 3-3- Kr metasna. CKob-

KO MeTalla MOUAET Ha U3roToBacHUe 12 Takux aetaieit?
2. PaccTrosstHue Mexay nyHktamMu A v B Ha kapre 8,5 cM, a Ha MecT-
Hoctu 170 kM. Haiinure macuiTabd Kaprhl.




[Tnowagb Kpyra

1. CpaBHUTb IOILAAM KpYroB ¢ paavycamu 3 am v 300 mMm.
2. Haitu nnowans kpyra, ecayn d = 6 cm.



[1nowaau

1. Hairu nnowans Kpyra, ecau C = 0.
2. CpaBHUTDL MJIOLLIA/Ib KPYra C I' = 5 ¢M ¢ rJIoiuanblo KBaapara co

A\




[lpounTaTtb N.25




PeweHune Ne 874

OO O A W DD —

Hawa nnadHera 3eMass — MOJEADb LIapa.
Yemy paBeH panuyc?

JinuHa 3kBaTopa 3eMau — MOAEb 4Yero?

Koraa Hano HaiiTy LIMHY 3KBaTopa, 4TO Haa0 HaWTU?
Hazosure hopMysy ATHHBI OKPYXHOCTH.

CaMOoCTOATENbHO 3aNULLMTE pelllieHWe 3aa4H.



Ne 874
]

Pewenue:

1) 12,7 : 2 = 6,4 (TbiC. KM) — paauyc 3eM]IH.
2) 12,7 - 3,14 = 39,9 (ThiC. KM) — [AU/IMHA 2KBaTOpA.
(Omeem: 39,9 TbIC. KM.)




Ne 882, cTp.143

S
Hawno:
OKpYyXHOCTb
=314
d=7M™
d,=?m™, B2 pa3ap.
C,=L2m
Haiitu: d,
C,—?cm

C,=2,39m



Ne 882, cTp.143

Harno:
OKpy>XHOCTb
=314

d=7M™

d,= ? M, B 2 pa3a §.
C,=L2m

Haiitu: d,
C,—?cm

Omeem: C, = 2,39 m.
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Ne 883

[Tpounraiite 3anauy.
Yro uszsectHo? Hro Hano HanTu?

3
3Has Iowanb Kpyra, Kak HaiTu njouiaab 1 Kpyra?

3Has paaMyc nEpBOro Kpyra, Kak HauTu paanyc Broporo Kpyra?
UKncno w OKpyrauTe 10 eAMHMULL.



Ne 883

Pewenue:

1) S=nr?

2) S=3-8% S =192 (M?) — naowanb nepBoro Kpyra.
3 3

3) 192'2“_"144 (M?) — niolLanb 7 TIepBOTO Kpyra.

3
4) 8‘2 =6 (cM) — pagMyc BTOPOro Kpyra.

5)S=3:6% S =108 (m?
(Omeem: 144 m?*; 108 Mm2.)
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PelLueHune

No 880
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[lomaluHee 3agaHue

]
- MNopgrotoButbCa K K/p
5 [1.23-25
- ®opmynebl 3HaTk: C, S, d.
- MacwTtab

- 3aJaHune Ha KapTou4Ke.



